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Expediente GEX: 12443/2023. 
 

ACUERDO ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA COMISION DE SELECCIÓN 
DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA COBERTURA, CON CARÁCTER TEMPORAL DE UNA 
PLAZA DE OPERARIO DE SERVICIOS MÚLTIPLES, INCLUIDA EN EL GRUPO DE 
CLASIFICACIÓN OTRAS AGRUPACIONES PROFESIONALES (OAP), MEDIANTE EL 
SISTEMA DE OPOSICIÓN, POR EL TURNO DE DISCAPACIDAD, EN RÉGIMEN LABORAL Y 
CON CARÁCTER TEMPORAL, A JORNADA COMPLETA, MEDIANTE CONTRATO DE 
SUSTITUCIÓN DURANTE EL PROCESO DE SELECCIÓN O PROMOCIÓN PARA SU 
COBERTURA DEFINITIVA MEDIANTE CONTRATO FIJO, Y TENIENDO EN CUENTA QUE, EN 
TODO CASO, EL CITADO PROCESO DE SELECCIÓN PARA LA COBERTURA DEFINITIVA 
DE LA PLAZA DEBERÁ FINALIZAR ANTES DEL 31 DICIEMBRE DE 2024 SEGÚN LO 
PREVISTO EN LA LEY 20/2021, DE 28 DE DICIEMBRE, DE MEDIDAS URGENTES PARA LA 
REDUCCIÓN DE LA TEMPORALIDAD EN EL EMPLEO PÚBLICO. 
 

Habiéndose reunido los miembros de la Comisión Técnica de Selección del proceso 
selectivo para la cobertura, con carácter temporal de UNA PLAZA DE OPERARIO DE 
SERVICIOS MÚLTIPLES, incluida en el Grupo de clasificación Otras Agrupaciones Profesionales 
(OAP), mediante el sistema de Oposición, por el turno de discapacidad, en régimen laboral y con 
carácter temporal, a jornada completa, mediante contrato de sustitución durante el proceso de 
selección o promoción para su cobertura definitiva mediante contrato fijo, y teniendo en cuenta 
que, en todo caso, el citado proceso de selección para la cobertura definitiva de la plaza deberá 
finalizar antes del 31 diciembre de 2024 según lo previsto en la Ley 20/2021, de 28 de diciembre, 
de medidas urgentes para la reducción de la temporalidad en el empleo público, de conformidad 
con el contenido de las Bases por las que se rige esta Convocatoria aprobada por Resolución de 
Alcaldía 2023/00005463 de 29 de diciembre, se hace público el siguiente acuerdo: 
 
 
 
“SEGUNDO.- APROBAR LA PLANTILLA DE RESPUESTAS CORRESPONDIENTES TANTO 
AL CUESTIONARIO DE PREGUNTAS COMO A LAS DE RESERVA: 
 
1.- Cuál de los siguientes derechos NO se recoge por la Constitución Española de 1978: 
 
a) Derecho a la educación. 
b) Derecho a establecer su domicilio en el extranjero con el objetivo de evitar pagar impuestos en 
España. 
c) Derecho al trabajo. 
d) Derecho a la huelga de los trabajadores para la defensa de sus intereses. 
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2.- Según la Constitución Española de 1978, los poderes públicos: (señala la respuesta 
correcta) 
 
a) Mantendrán un régimen público de Seguridad Social para todos los ciudadanos. 
b) Realizarán una política de previsión, tratamiento, rehabilitación e integración de los 
disminuidos físicos, sensoriales y psíquicos. 
c) Las respuestas a y b son correctas. 
d) Promoverán la suscripción de planes de pensiones privados para garantizar una prestación 
durante la jubilación. 
 
 
3.- Según la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y 
Garantías de los derechos digitales, los derechos de las personas en materia de protección de 
datos son los siguientes: 
 
a) Derecho de acceso, de rectificación, de supresión, a la limitación del tratamiento, a la 
portabilidad y a la oposición. 
b) Únicamente el derecho de acceso. 
c) Únicamente el derecho de acceso y de rectificación. En ningún caso, se tendrá derecho a la 
supresión de los datos personales facilitados por el interesado al encargado o responsable del 
tratamiento. 
d) Únicamente el derecho de acceso y de supresión. En ningún caso, se tendrá derecho a la 
rectificación de los datos personales facilitados por el interesado al encargado o responsable del 
tratamiento. 

 
 
4.- Según la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y 
Garantías de los derechos digitales, los derechos reconocidos en materia de protección de 
datos podrán ejercerse: 
 
a) Directamente 
b) Por medio de representante legal 
c) Por medio de representante voluntario 
d) Todas son correctas 
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5.- De conformidad con el artículo 1, Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres tiene por objeto: 
 
a) Incrementar la desigualdad entre hombres y mujeres en el ámbito laboral. 
b) Hacer efectivo el derecho de igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres, en 
particular mediante la eliminación de la discriminación de la mujer, sea cual fuere su circunstancia 
o condición, en cualesquiera de los ámbitos de la vida y, singularmente, en las esferas política, 
civil, laboral, económica, social y cultural. 
c) Garantizar el derecho de igualdad de trato entre mujeres y hombres únicamente en la esfera 
política y cultural. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores son correctas. 
 
 
6.-La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres 
establece que: 
 
a) Todas las personas gozarán de los derechos derivados del principio de igualdad de trato y de la 
prohibición de discriminación por razón de sexo 
b) Las obligaciones establecidas en esta Ley serán de aplicación a toda persona, física o jurídica, 
que se encuentre o actúe en territorio español, cualquiera que fuese su nacionalidad, domicilio o 
residencia 
c) Sólo las mujeres gozarán de los derechos derivados del principio de igualdad de trato. 
d) Las respuestas a y b son correctas. 
 
 
7.- Según el artículo 2.1. de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, dicha Ley tiene por objeto: 
 
a) Promover la seguridad y la salud de los trabajadores mediante la aplicación de medidas y el 
desarrollo de las actividades necesarias para la prevención de riesgos derivados del trabajo. 
b) Promover la igualdad en el trabajo para conseguir que tanto mujeres como hombres obtengan 
las mismas oportunidades, los mismos derechos, el mismo trato y las mismas responsabilidades. 
c) Promover el equilibrio entre el tiempo dedicado al trabajo y el tiempo destinado a la familia y a 
las tareas personales del día a día. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
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8.- Según el artículo 4.3.º de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, se considerarán como daños derivados del trabajo: 
 
a) Las enfermedades o patologías sufridas fuera del ámbito laboral. 
b) Las lesiones sufridas fuera del ámbito laboral. 
c) Las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo. 
d) Las respuestas a) y b) son correctas. 
 
 
9.- Según el artículo 21.1.a) de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, cuando los trabajadores estén o puedan estar expuestos a un riesgo grave e 
inminente con ocasión de su trabajo, el empresario estará obligado a: 
 
a) Informar lo antes posible al Presidente del Gobierno. 
b) Informar lo antes posible a todos los trabajadores afectados acerca de la existencia de dicho 
riesgo y de las medidas adoptadas o que, en su caso, deban adoptarse en materia de protección. 
c) El empresario no tendrá ningún tipo de obligación al respecto. 
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta. 
 
 
10.- Según el artículo 26.5. de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos 
Laborales, las trabajadoras embarazadas tendrán derecho a ausentarse del trabajo, con 
derecho a remuneración, para la realización de exámenes prenatales y técnicas de 
preparación al parto: 
 
a) Sin tener que avisar previamente al empresario. 
b) Previo aviso al empresario y justificación de la necesidad de su realización dentro de la jornada 
de trabajo. 
c) Sin tener que justificar la necesidad de su realización dentro de la jornada de trabajo. 
d) Las respuestas a) y c) son correctas. 
 
11.- En una obra de construcción, ¿quién es el encargado de hacer la mezcla? 
a) El ayudante de albañil. 
b) El oficial. 
c) El auxiliar de mantenimiento. 
d) El peón de albañilería.  
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12.- ¿Qué tipo de útil o herramienta se debe pasar al terminar el enfoscado para conseguir 
un acabado rugoso? 
 
a) Fratás. 
b) Llana. 
c) Talocha. 
d) Regla. 
 
13.- En trabajos de fontanería, con la herramienta de realizar curvaturas en los tubos de 
cobre, podemos realizar ángulos de: 
 
a) 25º. 
b) 45º. 
c) 135º. 
d) Las respuestas b) y c) son correctas. 
 
 
14.- ¿Cuál de las siguientes no es una medida de seguridad en el uso de la lámpara de 
soldar? 
 
a) Mantenerla encendida, aún cuando no la necesitamos, para ahorrar tiempo. 
b) Mantener la botella alejada de cualquier foco de calor. 
c) No dejar mecheros de gas encima de la mesa de soldar o zona de trabajo. 
d) Usar guantes aislantes de calor en la manipulación de las tuberías recién soldadas. 
 
15.- En un enchufe, si se observa que la carcasa que recubre los bornes tiene algún tipo de 
deformación o señal de que se ha incendiado parcialmente debido a un cortocircuito (el 
plástico quemado), se deberá cambiar: 
 
a) La fase. 
b) La base. 
c) El neutro. 
d) Los bornes. 
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16.- En un circuito eléctrico, ¿qué cable corresponde con la toma de tierra? 
 
a) Negro. 
b) Marrón. 
c) Amarillo con una franja verde. 
d) Azul. 
 
17.- ¿En qué contenedor depositaremos recipientes de vidrio? 
 
a) Verde 
b) Azul 
c) Amarillo 
d) Gris 
 
18.- Para pintar techos de pequeño tamaño se utilizará preferentemente: 
 
a) Pistola 
b) Brocha redonda y gruesa. 
c) Rodillo. 
d) Almohadilla. 
 
 
19.- Cuando se vuelve a utilizar pintura que haya quedado de un año para otro es 
conveniente: 
 
a) Ligarla con agua. 
b) Agitarla enérgicamente. 
c) Filtrarla. 
d) Desecharla. 
 
20.- Si queremos pintar ángulos o rincones de una gran superficie, utilizaremos: 
 
a) Almohadillas. 
b) Pistola. 
c) Rodillo. 
d) Brocha. 
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Preguntas de reserva Primer Ejercicio 
 
1.- ¿Qué caracteriza al destornillador de electricista? 
 
a) Tiene la cabeza delgada y la punta cuadrada y lisa. 
b) Lleva el vástago de acero recubierto de una funda de plástico. 
c) Tiene una pequeña lámpara de neón en el interior del mango transparente. 
d) Es tipo estrella o cruciforme. 
 
 
2.- ¿Qué tipo de herramienta utilizaremos para el corte de tubos de PVC? 
 
a) Cortatubos 
b) Racores de compresión de arandelas de plástico. 
c) Tijeras de corte 
d) Cualquier tipo de sierra. 

 
 
 

Segundo ejercicio 
 
En la Real Posada debemos adecuar dos Oficinas como aulas de formación, por lo que deberemos 
de llevar a cabo una serie de actuaciones: 
 
Apartado a). Preguntas Tipo Test. 
 
1.- ¿Vamos a Instalar un punto de luz con un interruptor simple, ¿de qué color es el cable del 
conductor neutro? 
 
a) Negro. 
b) Azul. 
c) Marrón. 
d) Gris. 
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2.- Indica el orden en que deberían ir conectados los siguientes elementos para que nuestro 
punto de luz encienda correctamente; siendo “B” (bombilla), “F” (fusible) e “I“ 
(interruptor): 
 
a) F => I => B. 
b) I => F => B. 
c) B => I => F. 
d) F => B => I. 
 
 
3.- Hay que dejar una zona donde ubicar los contenedores de residuos, y en nuestro país se 
ha optado por un código de colores unificado para los mismos, conforme al Plan Nacional  
Integrado  de Residuos Urbanos 2008-2015 (PNIR). ¿Qué contiene el contenedor de color 
gris? 
 
a) Papel y cartón. 
b) Vidrio. 
c) Residuos orgánicos. 
d) Pilas y baterías. 
 
 
4.- Para la instalación de nuestro punto de luz, observamos que se encuentra en una zona de 
mucho tránsito de personas,  por lo que,  desde el punto de vista de la seguridad, deberemos 
actuar como sigue: 
 
a) Nos colocaremos los Equipos de protección Individual y comenzaremos a trabajar. 
b) Trabajaremos sin protecciones individuales. 
c) Colocaremos protecciones colectivas en el pasillo, nos colocaremos las protecciones 

individuales y comenzaremos a trabajar. 
d) Resulta indiferente el tipo de protección que se utilice, lo importante es cambiar el punto de 

luz. 
 
 
5. Tenemos que pintar una fachada  exterior de nuestras oficinas, por lo que procederemos: 
 
a) De abajo a arriba. 
b) Desde la zona más cercana a la puerta. 
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c) Por arriba y en sentido horizontal. 
d) Formando ángulos rectos para solapar cada pasada. 

Preguntas de reserva del Segundo Ejercicio. 
 
1.- En los aseos ubicados en una de las aulas, debemos de llevar a cabo actuaciones de 
fontanería, para lo cual, utilizaremos una herramienta para ensanchar o ampliar la boca de 
los tubos, ¿cómo se denomina dicha herramienta? 
 
a) Abocinador. 
b) Abocardador. 
c) Mandril. 
d) Curvadora. 
 
 
2.- En caso de que nuestro punto de luz llevara un portalámparas defectuoso, para 
sustituirlo es necesario, en primer lugar: 
 
a) Desatornillar los terminales de los conductores. 
b) Reemplazar la reactancia. 
c) Desenroscar la bombilla y quitarla de la base. 
d) Desenroscar el cuerpo del portalámparas para acceder a la base. 
 
 

Apartado b) Preguntas  a desarrollar. 
 
1.- Explica cómo pintaremos las paredes y los techos de nuestras Oficinas. 
 
2.- Explica cómo realizaremos una masa de yeso, indicando si debemos tener alguna 
consideración. 
 
3.- Como hallaríamos un ángulo recto para colocar unas estanterías si disponemos tan solo 
de un rollo de hilo, un lápiz y un flexómetro. 
 
4.- Tenemos que cambiar un grifo que gotea. Indica todos los pasos para proceder  a dicha 
sustitución. 
 
5.- ¿Cómo desatascaríamos un WC o inodoro? 

Código seguro de verificación (CSV):

p
ie

_
fir

m
a

_c
o

rt
o

_d
ip

u
_

0
1

5CAFB0F0C68016A1087B

Firmado por La Técnica de Gestión TEODORO ALBANDOZ MARIA LUISA el 24-01-2024

5CAF B0F0 C680 16A1 087B
Este documento es una copia en papel de un documento electrónico. El original podrá verificarse en
http://www.lacarlota.es



  

 

 

10 

 

 

 
Lo que se hace público para general conocimiento y efectos. 

 
En La Carlota, a fecha de firma electrónica 

 
LA SECRETARIA DEL TRIBUNAL CALIFICADOR, 

Fdo.: MªLuisa Teodoro Albandoz 
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